MeTtoa HbIOTOHA

(MeTOA KacaTeNbHbIX)
% f(x)=0







[locTaHOBKa 3agaun

PelunTb HENMHENHOe ypaBHEHKE,

f (x) =0 | Npacdhuueckana nnnioctpauus
y A

[ padonyeckn KopeHbL — 3TO KoopauHaTa
X TOYKM NepeceveHna rpaduka
doyHkumn f(x) ¢ ocbto OX

Bo3moXxHble npeobpa3oBaHUS

X? = 5cosx X2 —5¢cos x =0 f(x)=x% — 5cosx



NUcxoaHble AaHHbIe U pe3y/ibTaTbl

I\cxoaHble OaHHble

s OyHKUMS f(x)
s [OYHOCTb BbluncneHusa >0
= HavanbHoe npubnmkeHne K KOpHIO X

PesynkraThl Bbl4UCTIEHUN
= KOpeHb ypaBHEHUda x*
= KonnyectBo Wwaroes Metoaa k




OcHOBHas maesa Mertoaa

MeToa HbIOTOHA OCHOBAH Ha
3ameHe ncxogHon dyHkumm f(x),
Ha Ka>XAoOM Luare noucka
KacaTenbHou, NPOBeAEHHON K
3TON PYHKUMK. [lepeceyerHne
KacaTeslbHOW C OCbto X AaeT
oyepeaHoe npubnmxeHne K
KOPHIO.



BbiBog cpopmMmynbl meToga HoroTOHaA U3
reoMmeTpu4eCcKmnx noCTpoeHuu
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bnok-cxeMma Metoaa HblOTOHa
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PyHKUUA — peanunsauma mertoaa HoroToHa

// Newton pemeHme ypaBHeHusT MeTOOmoM HBHOTOHa
// Bxonm: X — HavalbHOE NPUOIMKeHMe

// eps - TOYHOCTE pPelleHUsI

// BmXOn: pelleHMe ypaBHEeHUs f (x) =3x3+2x+5=0

// k - umcino maros

e T

float Newton ( float x,
{ float dx, xk;
k =0;
do {
xk =x - £(x) / df(x);
d = fabs(xk - x);

float eps’ float £ ( float x ) {
return 3*x*x*x+2*x+5;

}
float df float x ) {

if (d > eps )
{ x=xk;
k++; —

}
} while (d<eps);

return xk;
} /;{/ \\\




[lpenmyLlecTBa U HeAOCTaTKMU MeToAa

@ *ObICTpast (KBagpaTnyHas) cXoagMMOCTb — OLLNOKa Ha
k-OM LLare obpaTHO nponopuuoHarnbHa &’
T~ *He HY)XHO 3HaTb MHTEepBarl, TONbKO Ha4YanbHoe
npnbnmxeHue
*MPUMEHUM ANA PYHKUNS HECKONBKNUX NEPEMEHHbIX

Q *HY>KHO YMETb BbIYMCNATbL NPON3BOAHYO (MO
doopmyne nnn YNcrneHHo)
*IPON3BOAHAast He AOMKHA ObITb paBHa HYIO
=0 = f'(x)=3x"

*MOXET 3aUUNKITNBATbCH V1
/(%)

f(x)=x"-2x+2

x,=0







